



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD DO NÚCLEO DE INOV. TECN**

RETIFICAÇÃO Nº 11 / 2019 - CITE/REITO (11.01.18.73)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 07 de novembro de 2019.

RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 71/2019

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Dr. Fernando José Garbui, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 001 do Edital 071/2019 referente à seleção para prototipagem e transferência de tecnologia do IFC:

1) No item 4. DOS ITENS FINANCIÁVEIS

ONDE SE LÊ:

4.2.1.1 O valor total para custeio do edital é de R\$30.000,00 (cinquenta mil reais).

AGORA SE LÊ:

4.2.1.1 O valor total para custeio do edital é de R\$30.000,00 (trinta mil reais).

(Assinado digitalmente em 07/11/2019 16:20)

FERNANDO JOSE GARBUIO
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO
Matrícula: 1760873

Processo Associado: 23348.007855/2019-54

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **11**, ano:
2019, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/11/2019** e o código de verificação:
b5e0980fca